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稲成公民館区 人口 及び 世帯数 令和５年10月末現在 

人口3,195人 世帯数1,503世帯 男性1,505人 女性1,690人 

ひと時の憩い   稲成公民館長 倉谷 修治 

令和５年度 二十歳の門出応援事業を実施します❢ 

令和５年度「二十歳を祝う式典」を開催します 

 ある日、ものすごい雨音で思わず目が覚めました。山々はわずかに色づき始めているというの

に・・・また、25度を超える真夏日？っと思いきや何といきなり高野山がうっすらと雪化粧。 

 何がなんやら、一体どうなっているのやら。最近の気温の変化は、全くもって理解しがたいですね。 

 そうこう言っている間に今年もあとひと月足らずとなり、あわただしい年の瀬がやってきました。 

 コロナが第５類になったことや冬の流行り病の代名詞といえるインフルエンザが夏に流行り、ほんま

訳が分からない昨今ですね。（公の文章にも関わらず砕けた表現をしてしまいました。今、ＮＨＫの朝

ドラ「ブギウギ」大阪を舞台にした物語ですが、それにはまってしまいまして・・・悪しからずご了承

ください。） 

 さて、公民館では先月12日に「2023 稲成・むつみ ふれあい文化祭」を開催することができまし

た。午前中は、稲成小学校の児童による学習発表会、午後からは高雄中学校吹奏楽部による演奏とＨｕ

ｌａ Ｋａｐｉｌｉさんによるフラダンスが披露されました。 

 そんな中で、夏祭りの時にも思ったのですが、改めて稲成小学校の児童は素晴らしいと感じさせられ

る場面がいくつもありました。高雄中学校吹奏楽部によるメドレー曲の曲名当てクイズでは、勢いよく

手を挙げる児童の多さと、運動会で披露したダンスの曲が流れるとその学年の児童数名が立ち上がり、

踊り始めたことに素晴らしいと感じさせられました。 

 また、Ｈｕｌａ Ｋａｐｉｌｉさんのダンスレッスンやウクレレの演奏体験にも積極的に参加してい

ました。周りを気にして、なかなか自分の意見を述べることができずにいる児童が多い中で、これほど

多くの児童が活発に行動する光景を見て、この子たちが今のまま成長し、明るい未来を迎えてほしいと

思った次第です。 

 相変わらず新聞記事の大半は、暗いニュースで埋め尽くされており、地球は、世界は今後どのように

変わっていくのかとついつい不安に感じてしまいがちなときに、そんな不安を忘れさせてくれるような

さわやかさを感じるひとときでもありました。 

 最後に早朝から準備に、片付けにご協力をいただきました稲成小学校の先生方をはじめ公民館運営協

力委員会の皆様方にはこの場をお借りし、お礼を申し上げます。ありがとうございました。 

 今年も一年お付き合いをいただきありがとうございました。明けての年もどうぞよろしくお願いいた

します。皆さま、どうぞ良いお年を❢ 

日 時  令和６年１月７日（日） 【受付】午前10時30分～ 【開会】午前11時00分 

場 所  紀南文化会館「大ホール」 

対 象  平成15年４月２日～平成16年４月１日に生まれた方で、次の①②のいずれかに該当する方 

   ① 令和５年10月１日時点で市に住民票がある方 

   ② ①以外の方で、田辺市内の中学校を卒業した方 

※市に住民票がある方には、10月下旬に案内を送付しています。中学校卒業後、市外に住所を移して

いる方で、式典の案内を希望される方は、下記へご連絡ください。 

 

【お問合せ】生涯学習課 公民館係（市民総合センター３階） 

   TEL  ０７３９－２６－４９２５ FAX  ０７３９－２５－６０２９ 

   MAIL shougai@city.tanabe.lg.jp 

 田辺で育ち、20歳を迎える方にふるさと田辺の地域産品（応援品）をお送りします。 

 

◆対象者  

 平成15年４月２日～平成16年４月１日までに生まれた方（令和５年度中に20歳になる方）で、次の

①、②のいずれかに該当し、本事業への申込みのあった方 

 ① 令和５年10月１日時点で田辺市住民基本台帳に登録のある方 

 ① 以外の方で、田辺市内の中学校を卒業し、申込期限までに田辺市に申し出のあった方 

 

◆申込方法  応援品を掲載した冊子を上記の対象者の方にあてて郵送します。 

 申込期限までに、冊子に記載の二次元コード（LoGoフォーム）を読み取り、必要事項を入力の上、

お申し込みください。郵送・ＦＡＸ等での申込みを希望される方はご連絡ください。 

※対象者の方で、お手元に冊子が届かない場合はご連絡ください。 

 

◆申込期限  令和６年１月31日（水） 

 

◆申込回数  １人当たり１回（１品）のみ 

 

◆応援品の発送時期  12月以降 

 

【お問合せ】 

生涯学習課 公民館係（市民総合センター３階） 

TEL：０７３９－２６－４９２５ FAX：０７３９－２５－６０２９ 

MAIL：shougai@city.tanabe.lg.jp 



初心者のための 

2023 稲成・むつみ ふれあい文化祭 

スマホ講座を開催しました❢ 

第２回 田辺市民駅伝交流大会～弁慶ＲＵＮ～ 開催します❢ 

■主  催  田辺市教育委員会 

■主  管  田辺・西牟婁陸上競技協会 

■協  力  田辺市スポーツ推進委員協議会 

■開 催 日  令和６年１月28日（日） 

    ※雨天中止及び路面状況により中止する場合があります。 

■会  場  田辺スポーツパーク 

■日  程  ○受  付  ８時00分～８時30分 

      ○競技開始  ９時00分 

    ※開会式・閉会式はありません。 

    ※表彰式は、各部門の競技終了後に行います。 

 

■参加資格  小学４年生以上で、以下のいずれかを満たしている方 

    ①田辺市内に在住または勤務している方 

    ②田辺市内の学校に通学しているまたは卒業した方 

    ③田辺市内のスポーツ少年団に所属している方 

    ④田辺市内を拠点に活動している団体に所属している方 

    ※学校単位のチーム編成でなくても参加できます。 

 

■種  目  ◇小学生男子の部、小学生女子の部 全５区（7.0㎞） 

    ◇中学生男子の部・高校生男子の部・一般男子の部 全５区（9.4㎞） 

    ◇中学生女子の部・高校生女子の部・一般女子の部 全４区（6.4㎞） 

    ◇仲間の部 全４区（6.4㎞） ※男女混成チーム可 

 

■参 加 費  無料 

 

■参加申込   

 令和６年１月10日（水）までに、所定の参加申込書に必要事項を記入の上、スポーツ振興課へ直接お

持ちいただくか、郵送・FAX・メールでお申し込みください。田辺市スポーツ振興課ホームページか

らもお申し込みいただけます。申込みに必要な書類一式、コース図はスポーツ振興課又は各教育事務

所の窓口で配布しているほか、ホームページからも取得できます。 

 

■問 合 せ  田辺市教育委員会スポーツ振興課 

        〒646-0061 田辺市上の山一丁目23―1―1 田辺スポーツパーク管理事務所 

        TEL  25‐2531 FAX 25‐0387 

          mail:sports@city.tanabe.lg.jp 

        ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ: https://www.city.tanabe.lg.jp/sports/shimin-ekiden.html 

 11月12日（日）、稲成小学

校体育館にて「2023 稲成・

むつみ ふれあい文化祭」を

開催しました。公民館長の挨

拶の後、高雄中学校吹奏楽部

の皆さんに児童たちが知って

いる曲や小学校の運動会で

行ったダンスの曲を織り交ぜ

るなど工夫を凝らした演奏を

披露していただきました。 

 児童たちは積極的に手拍子やダンスをするなど演奏を楽しみ、会場の皆さんも手拍子をするなど楽

しそうに鑑賞していました。 

 高雄中学校吹奏楽部の皆さん、素晴らしい演奏をありがとうございました。 

 続いて、Ｈｕｌａ Ｋａｐｉｌｉの皆さんによるフラダンスの披露が行われました。小学生から大

人まで練習を積み重ねた素晴らしいダンスを披露していただきました。 

 また、児童を対象にしたフラダンスやウクレレの演奏体験も行われ、児童たちは楽しそうに取り組

んでいました。Ｈｕｌａ Ｋａｐｉｌｉの皆さん、ありがとうございました。 

 11月17日（金）、稲成公民館２階研修室にてカルチャーｏｆキッズの皆様

方にご指導をいただきスマホ講座を開催しました。 

 午前の部では、スマホ基本編として、スマホとは？、スマホの基本的な操

作方法、写真の撮り方などをアドバイスしていただきました。 

 午後の部では、ＬＩＮＥ基本編として、画面操作や友達登録の方法、メッ

セージの送り方などをアドバイスしていただきました。 

 参加された方は、最近スマホを持たれた方やスマホを持っているものの操

作方法や写真のデータの確認の方法が分からない、ＬＩＮＥをしてみたいが

分からないといった方が参加され、参加者一人ひとりにスタッフが付き、丁

寧に分かりやすくアドバイスをしていただきました。 

 今回、講座の開催にご協力をいただきましたカルチャーｏｆキッズの皆様

方、誠にありがとうございました。 

 ※次回の講座は、令和６年１月19日（金）に開催を予定しております。 

  詳しくは、１月号に掲載しますので、是非ご覧ください。 

  


